
 

 

令和３年度ネットリサーチ「茨城県の住みやすさや幸福等」に関するアンケート結果報告書 

 

 

■調査結果の概要 

1 地域の住みやすさ 

 「住みやすい」（31.4％）と「どちらかと言えば、住みやすい」（43.6％）を合わせた【住みやすい】が 75.0％となっている。 

 一方で、「どちらかと言えば、住みにくい」（5.8％）と「住みにくい」（3.4％）を合わせた【住みにくい】が 9.2％となっている。 

 

 

 

  

SA
% n

全体 100.0 1000
住みやすい 31.4 314
どちらかと言えば、住みやすい 43.6 436
どちらとも言えない 15.8 158
どちらかと言えば、住みにくい 5.8 58
住みにくい 3.4 34

始めに、「お住まいの地域」についてお伺いします（Q4まで）。
Q1.あなたの住んでいる地域は“住みやすい”ですか。

31.4 43.6 15.8 5.83.4
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住みやすい

どちらかと言えば、住みやすい

どちらとも言えない

どちらかと言えば、住みにくい

住みにくい
【住みやすい】

75.0%
【住みにくい】

9.2%

■結果のポイント 

 地域の住みやすさについては、「住みやすい」（31.4％）と「どちらかと言えば、住みやすい」（43.6％）を合わせた【住みやすい】が 75.0％となってい

る。 

 現在の幸福度については、「幸福である」（15.5％）と「どちらかと言えば、幸福である」（45.4％）を合わせた【幸福である】が 60.9％となっている。。 

 幸福かどうかを判断する際に重視することについては、「家計の状況（所得・消費）」が 54.1％と最も高く、次いで「健康状況」が 45.7％、「精神的な

ゆとり」が 32.4％と続く。 



 

 

2 住みやすいと感じる理由 

 「自然環境に恵まれている」が 52.8％で最も高く、次いで「まちが便利で魅力がある」が 44.3％と続く。 

 

 

3 住みにくいと感じる理由 

 「まちが不便で魅力がない」が 80.4％で最も高く、次いで「医療や子育てなどの生活環境が悪い」が 37.0％と続く。 

 
  

MA
% n

全体 100.0 750
自然環境に恵まれている 52.8 396
まちが便利で魅力がある 44.3 332
医療や子育てなどの生活環境が良い 26.1 196
地域住民との人間関係が良い 17.2 129
仕事があり、雇用環境が整っている 16.4 123
自然災害への体制や、防災への対応がされている 9.3 70
教育や文化・スポーツに対する環境が充実している 9.2 69
その他（具体的に： 5.6 42

（Q1で「１．住みやすい」「２．どちらかと言えば、住みやすい」と回答した方へ）
Q2.あなたが、“住みやすい”と感じる理由を、次の選択肢からあてはまるものを３つまで選んでください。
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その他（具体的に：

MA
% n

全体 100.0 92
まちが不便で魅力がない 80.4 74
医療や子育てなどの生活環境が悪い 37.0 34
働く場が少なく、雇用環境が悪い 28.3 26
地域住民との人間関係が悪い 25.0 23
教育や文化・スポーツに対する環境が不足している 20.7 19
自然災害への体制や、防災への対応がされていない 6.5 6
自然が乏しい 1.1 1
その他（具体的に： 10.9 10

（Q1で「４．どちらかと言えば、住みにくい」「５．住みにくい」と回答した方へ）
Q3.あなたが、“住みにくい”と感じる理由を、次の選択肢からあてはまるものを３つまで選んでください。
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その他（具体的に：



 

 

4 将来期待するまち 

 「治安が良く、安心で安全に暮らせるまち」が53.3％で最も高く、次いで「地域医療や福祉が充実しているまち」が 36.8％と続く。 

 

 

5 現在の幸福度 

 「幸福である」（15.5％）と「どちらかと言えば、幸福である」（45.4％）を合わせた【幸福である】が 60.9％となっている。 

 一方で、「どちらかと言えば、幸福ではない」（8.4％）と「幸福ではない」（5.1％）を合わせた【幸福ではない】が 13.5％となっている。 

 

MA
% n

全体 100.0 1000
治安がよく、安心で安全に暮らせるまち 53.3 533
地域医療や福祉が充実しているまち 36.8 368
自然環境が豊かなまち 26.9 269
交通インフラが整備されたまち 26.0 260
働く機会や質の高い雇用があるまち 23.9 239
教育や子育ての環境が整備されたまち 21.1 211
災害への備えが充実しているまち 18.5 185
さまざまな産業活動（農林水産業、商工業等）が活発なまち 11.5 115
インターネットなどを医療・教育・産業に活用した最先端のまち 9.0 90
文化、芸術、スポーツなどや生涯学習の活発なまち 8.9 89
若者、女性、外国人、高齢者など一人ひとりが活躍するまち 7.6 76
国内外から多くの人が訪れる観光や国際交流が盛んなまち 3.5 35
その他（具体的に： 1.3 13

Q4.あなたが住んでいるまちが、将来どのような“まち”になることを期待しますか。あてはまるものを３つまで選んでください。
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働く機会や質の高い雇用があるまち
教育や子育ての環境が整備されたまち

災害への備えが充実しているまち
さまざまな産業活動（農林水産業、商工業等）が活発なまち

インターネットなどを医療・教育・産業に活用した最先端のまち
文化、芸術、スポーツなどや生涯学習の活発なまち

若者、女性、外国人、高齢者など一人ひとりが活躍するまち
国内外から多くの人が訪れる観光や国際交流が盛んなまち

その他（具体的に：

SA
% n

全体 100.0 1000
幸福である 15.5 155
どちらかと言えば、幸福である 45.4 454
どちらとも言えない 25.6 256
どちらかと言えば、幸福ではない 8.4 84
幸福ではない 5.1 51

続いて、「幸福」に関する考え方などについてお伺いします（Q8まで）。
Q5.県では、「活力があり、県民が日本一幸せな県」の実現を基本理念に掲げています。あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。
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6 幸福かどうかを判断する際に重視すること 

 「家計の状況（所得・消費）」が 54.1％と最も高く、次いで「健康状況」が45.7％、「精神的なゆとり」が 32.4％と続く。 

 

 

  

MA
% n

全体 100.0 1000
家計の状況（所得・消費） 54.1 541
健康状況 45.7 457
精神的なゆとり 32.4 324
家庭関係 25.8 258
就業状況（仕事の有無・安定・充実・やりがい） 22.9 229
自由な時間、趣味の充実 21.6 216
生活環境（居住・福祉） 14.9 149
生きがいの有無 12.7 127
自然環境 7.9 79
豊かな食生活 7.1 71
友人関係 7.0 70
職場の人間関係 3.9 39
地域コミュニティとの関係 3.5 35
その他（具体的に： 1.1 11

Q6.あなたは前問で「Q5 回答文」と回答されましたが、幸福かどうかを判断する際に重視する事項は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。
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7 生活についての満足度 

 「満足している」と「どちらかと言えば満足している」を合わせた【満足している】では、「家庭関係」が 60.1％と最も高く、次いで「自然環境」が 58.8％

となっている。 

 「どちらかと言えば満足していない」と「満足していない」を合わせた【満足していない】では、「家計の状況（所得・消費）」が 37.7％で最も高く、次

いで「就業状況（仕事の有無・安定・充実・やりがい）」が 28.3％となっている。 

 

 

SA
Q7.現在のあなたは、次のそれぞれの項目について、どの程度満足していますか。あてはまるものを１つずつ選んでください。

満足している

10.2

10.5

13.7

16.1

11.2

9.0

21.7

13.2

9.8

5.5

12.5

14.7

8.7

どちらかと言えば満足している

28.5

31.4

39.0

38.5

35.7

31.8

38.4

35.8

36.8

20.9

40.5

44.1

39.4

どちらとも言えない

23.6

29.8

25.9

25.7

26.0

35.5

24.6

38.1

36.4

51.6

34.0

33.4

36.0

どちらかと言えば満足していない

19.8

14.9

14.3

13.6

17.2

15.2

8.9

7.7

10.8

13.7

8.2

4.4

9.3

満足していない

17.9

13.4

7.1

6.1

9.9

8.5

6.4

5.2

6.3

8.3

4.8

3.4

6.6

1.家計の状況（所得・消費）

2.就業状況（仕事の有無・安定・充実・やりがい）

3.健康状況

4.自由な時間、趣味の充実

5.精神的なゆとり

6.生きがいの有無

7.家庭関係

8.友人関係

9.職場の人間関係

10.地域コミュニティとの関係

11.豊かな食生活

12.自然環境

13.生活環境（居住・福祉）



 

 

 

  

％
ｎ

満足している どちらかと言えば
満足している

どちらとも
言えない

どちらかと言えば
満足していない

満足していない 【満足している】 【満足して
いない】

1.家計の状況（所得・消費） 100.0 10.2 28.5 23.6 19.8 17.9 38.7 37.7
1000 102 285 236 198 179 387 377

2.就業状況（仕事の有無・安定・充実・やりがい） 100.0 10.5 31.4 29.8 14.9 13.4 41.9 28.3
1000 105 314 298 149 134 419 283

3.健康状況 100.0 13.7 39.0 25.9 14.3 7.1 52.7 21.4
1000 137 390 259 143 71 527 214

4.自由な時間、趣味の充実 100.0 16.1 38.5 25.7 13.6 6.1 54.6 19.7
1000 161 385 257 136 61 546 197

5.精神的なゆとり 100.0 11.2 35.7 26.0 17.2 9.9 46.9 27.1
1000 112 357 260 172 99 469 271

6.生きがいの有無 100.0 9.0 31.8 35.5 15.2 8.5 40.8 23.7
1000 90 318 355 152 85 408 237

7.家庭関係 100.0 21.7 38.4 24.6 8.9 6.4 60.1 15.3
1000 217 384 246 89 64 601 153

8.友人関係 100.0 13.2 35.8 38.1 7.7 5.2 49.0 12.9
1000 132 358 381 77 52 490 129

9.職場の人間関係 100.0 9.8 36.8 36.4 10.8 6.3 46.5 17.1
748 73 275 272 81 47 348 128

10.地域コミュニティとの関係 100.0 5.5 20.9 51.6 13.7 8.3 26.4 22.0
1000 55 209 516 137 83 264 220

11.豊かな食生活 100.0 12.5 40.5 34.0 8.2 4.8 53.0 13.0
1000 125 405 340 82 48 530 130

12.自然環境 100.0 14.7 44.1 33.4 4.4 3.4 58.8 7.8
1000 147 441 334 44 34 588 78

13.生活環境（居住・福祉） 100.0 8.7 39.4 36.0 9.3 6.6 48.1 15.9
1000 87 394 360 93 66 481 159



 

 

8 10年後に重視すること 

 「家計の状況（所得・消費）」が 67.3％で最も高く、次いで「健康状況」が63.6％、「精神的なゆとり」が 31.8％と続く。 

 

 

 

  

MA
% n

全体 100.0 1000
家計の状況（所得・消費） 67.3 673
健康状況 63.6 636
精神的なゆとり 31.8 318
家庭関係 26.0 260
就業状況（仕事の有無・安定・充実・やりがい） 19.8 198
自由な時間、趣味の充実 15.3 153
生きがいの有無 14.3 143
生活環境（居住・福祉） 13.8 138
豊かな食生活 4.1 41
友人関係 3.8 38
自然環境 3.5 35
職場の人間関係 2.8 28
地域コミュニティとの関係 2.6 26
その他（具体的に： 0.5 5

Q8.10年後のあなたが、幸福かどうかを判断する際に重視するだろうと考えられる事項は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。
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健康状況
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家庭関係

就業状況（仕事の有無・安定・充実・やりがい）
自由な時間、趣味の充実

生きがいの有無
生活環境（居住・福祉）

豊かな食生活
友人関係
自然環境

職場の人間関係
地域コミュニティとの関係

その他（具体的に：



 

9 「産業・観光」分野の施策への満足度 

 「満足している」と「どちらかと言えば満足している」を合わせた【満足している】では、「茨城の豊かな自然環境、食、文化など地域資源の活用によ

る観光誘客」が 28.1％と最も高い。 

 「どちらかと言えば満足していない」と「満足していない」を合わせた【満足していない】では、「海外における販路開拓や観光振興など、活発な国外

への経済活動」が 31.5％で最も高い。 

 

 

SA

最後に、「これまでに県が取り組んできた、さまざまな施策」についてお伺いします（Q12まで）。
Q9.以下の「産業・観光」分野の施策に関して、あなたはどの程度満足していますか。それぞれの項目について、あてはまるものを１つずつ選んでください。

満足している

3.2

3.5

3.8

3.7

3.6

3.3

5.2

どちらかと言えば満足している

9.9

11.3

18.9

15.3

13.0

9.1

22.9

どちらとも言えない

58.5

57.6

54.6

54.1

52.3

56.1

49.8

どちらかと言えば満足していない

16.2

16.3

13.2

15.4

19.5

19.7

13.4

満足していない

12.2

11.3

9.5

11.5

11.6

11.8

8.7

1.AI やIoT など先端技術を有する企業の誘致などによる雇用創出

2.将来の県内産業を支える、優れた技術や知識を有する人材育成

3.農林水産業やものづくり産業をはじめとする県内産業の活性化

4.仕事と家庭の両立が図られるなどの多様な働き方の実現と安定した雇用の確保

5.茨城県が国内外に広く認知されることによるイメージアップの進展

6.海外における販路開拓や観光振興など、活発な国外への経済活動

7.茨城の豊かな自然環境、食、文化など地域資源の活用による観光誘客

%
ｎ

満足している どちらかと言えば
満足している

どちらとも
言えない

どちらかと言えば
満足していない

満足していない 【満足している】 【満足して
いない】

1.AI やIoT など先端技術を有する企業の誘致などによる雇用創出 100.0 3.2 9.9 58.5 16.2 12.2 13.1 28.4
1000 32 99 585 162 122 131 284

2.将来の県内産業を支える、優れた技術や知識を有する人材育成 100.0 3.5 11.3 57.6 16.3 11.3 14.8 27.6
1000 35 113 576 163 113 148 276

3.農林水産業やものづくり産業をはじめとする県内産業の活性化 100.0 3.8 18.9 54.6 13.2 9.5 22.7 22.7
1000 38 189 546 132 95 227 227
100.0 3.7 15.3 54.1 15.4 11.5 19.0 26.9
1000 37 153 541 154 115 190 269

5.茨城県が国内外に広く認知されることによるイメージアップの進展 100.0 3.6 13.0 52.3 19.5 11.6 16.6 31.1
1000 36 130 523 195 116 166 311

6.海外における販路開拓や観光振興など、活発な国外への経済活動 100.0 3.3 9.1 56.1 19.7 11.8 12.4 31.5
1000 33 91 561 197 118 124 315
100.0 5.2 22.9 49.8 13.4 8.7 28.1 22.1
1000 52 229 498 134 87 281 221

4.仕事と家庭の両立が図られるなどの多様な働き方の実現と安定した雇
用の確保

7.茨城の豊かな自然環境、食、文化など地域資源の活用による観光誘
客



 

10 「医療・福祉・安心安全」分野の施策への満足度 

 「満足している」と「どちらかと言えば満足している」を合わせた【満足している】では、「いつでも適切な診療が受けられる、身近な医療施設（医院

や病院）の整備」が43.8％と最も高い。 

 「どちらかと言えば満足していない」と「満足していない」を合わせた【満足していない】では、「原子力関連施設の安全対策の推進」が 26.7％で最も

高い。 

 

 

SA
Q10.以下の「医療・福祉・安心安全」分野の施策に関して、あなたはどの程度満足していますか。それぞれの項目について、あてはまるものを１つずつ選んでください。

満足している

7.6

5.4

4.5

4.4

4.6

6.7

5.4

4.2

どちらかと言えば満足している

36.2

24.6

19.2

13.6

21.5

31.6

25.3

13.0

どちらとも言えない

33.4

44.9

56.2

62.5

50.0

49.1

52.3

56.1

どちらかと言えば満足していない

13.6

15.4

13.4

12.6

16.1

7.1

10.4

15.6

満足していない

9.2

9.7

6.7

6.9

7.8

5.5

6.6

11.1

1.いつでも適切な診療が受けられる、身近な医療施設（医院や病院）の整備

2.救急医療や高度かつ専門的医療を受けられる体制の整備

3.高齢者のための福祉・介護サービスや就労支援などの充実

4.障がい者のための福祉サービス、教育環境や就労環境などの充実

5.地域における治安対策・交通安全対策の推進

6.農産物などの食品や消費者の安全性の確保

7.自然災害などに備えた体制の整備や対策の充実

8.原子力関連施設の安全対策の推進

%
ｎ

満足している どちらかと言えば
満足している

どちらとも
言えない

どちらかと言えば
満足していない

満足していない 【満足している】 【満足して
いない】

100.0 7.6 36.2 33.4 13.6 9.2 43.8 22.8
1000 76 362 334 136 92 438 228

2.救急医療や高度かつ専門的医療を受けられる体制の整備 100.0 5.4 24.6 44.9 15.4 9.7 30.0 25.1
1000 54 246 449 154 97 300 251

3.高齢者のための福祉・介護サービスや就労支援などの充実 100.0 4.5 19.2 56.2 13.4 6.7 23.7 20.1
1000 45 192 562 134 67 237 201

4.障がい者のための福祉サービス、教育環境や就労環境などの充実 100.0 4.4 13.6 62.5 12.6 6.9 18.0 19.5
1000 44 136 625 126 69 180 195

5.地域における治安対策・交通安全対策の推進 100.0 4.6 21.5 50.0 16.1 7.8 26.1 23.9
1000 46 215 500 161 78 261 239

6.農産物などの食品や消費者の安全性の確保 100.0 6.7 31.6 49.1 7.1 5.5 38.3 12.6
1000 67 316 491 71 55 383 126

7.自然災害などに備えた体制の整備や対策の充実 100.0 5.4 25.3 52.3 10.4 6.6 30.7 17.0
1000 54 253 523 104 66 307 170

8.原子力関連施設の安全対策の推進 100.0 4.2 13.0 56.1 15.6 11.1 17.2 26.7
1000 42 130 561 156 111 172 267

1.いつでも適切な診療が受けられる、身近な医療施設（医院や病
院）の整備



 

11 「生活・環境」分野の施策への満足度 

 「満足している」と「どちらかと言えば満足している」を合わせた【満足している】では、「高速道路を含めた幹線道路などの交通ネットワークの充実」

が 27.7％と最も高い。 

 「どちらかと言えば満足していない」と「満足していない」を合わせた【満足していない】では、「電車、バスなどの公共交通機関の維持・確保」が 44.2％

で最も高い。 

 

 

SA
Q11.以下の「生活・環境」分野の施策に関して、あなたはどの程度満足していますか。それぞれの項目について、あてはまるものを１つずつ選んでください。

満足している

4.0

4.3

3.5

3.7

5.3

4.8

3.4

4.8

どちらかと言えば満足している

17.5

15.8

12.4

11.6

22.1

22.9

7.9

11.4

どちらとも言えない

56.0

35.7

63.5

60.1

42.3

47.0

62.9

54.0

どちらかと言えば満足していない

14.7

25.1

12.9

16.1

18.5

14.2

15.3

17.3

満足していない

7.8

19.1

7.7

8.5

11.8

11.1

10.5

12.5

1.再生可能エネルギーの活用やリサイクルなど自然環境に配慮した対策の推進

2.電車、バスなどの公共交通機関の維持・確保

3.ボランティア活動や市民活動に気軽に参加できる環境づくり

4.性別に関わらず、個性や能力を十分に発揮できる社会・環境の整備

5.道路や公園などのインフラ整備の推進

6.高速道路を含めた幹線道路などの交通ネットワークの充実

7.IoT、ビッグデータなどのデジタル技術の暮らしや仕事への活用

8.行政手続きのデジタル化の推進

%
ｎ

満足している どちらかと言えば
満足している

どちらとも
言えない

どちらかと言えば
満足していない

満足していない 【満足している】 【満足して
いない】

100.0 4.0 17.5 56.0 14.7 7.8 21.5 22.5
1000 40 175 560 147 78 215 225

2.電車、バスなどの公共交通機関の維持・確保 100.0 4.3 15.8 35.7 25.1 19.1 20.1 44.2
1000 43 158 357 251 191 201 442

3.ボランティア活動や市民活動に気軽に参加できる環境づくり 100.0 3.5 12.4 63.5 12.9 7.7 15.9 20.6
1000 35 124 635 129 77 159 206

4.性別に関わらず、個性や能力を十分に発揮できる社会・環境の整備 100.0 3.7 11.6 60.1 16.1 8.5 15.3 24.6
1000 37 116 601 161 85 153 246

5.道路や公園などのインフラ整備の推進 100.0 5.3 22.1 42.3 18.5 11.8 27.4 30.3
1000 53 221 423 185 118 274 303

6.高速道路を含めた幹線道路などの交通ネットワークの充実 100.0 4.8 22.9 47.0 14.2 11.1 27.7 25.3
1000 48 229 470 142 111 277 253

7.IoT、ビッグデータなどのデジタル技術の暮らしや仕事への活用 100.0 3.4 7.9 62.9 15.3 10.5 11.3 25.8
1000 34 79 629 153 105 113 258

8.行政手続きのデジタル化の推進 100.0 4.8 11.4 54.0 17.3 12.5 16.2 29.8
1000 48 114 540 173 125 162 298

1.再生可能エネルギーの活用やリサイクルなど自然環境に配慮した対
策の推進



 

12 「教育・子育て・文化（スポーツ）」分野の施策への満足度 

 「満足している」と「どちらかと言えば満足している」を合わせた【満足している】では、「余暇活動を楽しむことができるスポーツ施設や文化施設な

どの整備」が 23.9％と最も高い。 

 「どちらかと言えば満足していない」と「満足していない」を合わせた【満足していない】では、「結婚・出産の希望が叶うとともに、安心して子ども

を産み、育てられる環境の整備」が 25.2％で最も高い。 

 

 

 

  

SA
Q12.以下の「教育・子育て・文化（スポーツ）」分野の施策に関して、あなたはどの程度満足していますか。それぞれの項目について、あてはまるものを１つずつ選んでください。

満足している

3.3

3.3

3.8

3.2

4.0

3.5

どちらかと言えば満足している

13.4

17.3

15.1

14.8

19.9

11.7

どちらとも言えない

62.3

54.2

56.1

59.1

51.7

62.9

どちらかと言えば満足していない

13.1

15.0

14.5

13.5

14.5

12.7

満足していない

7.9

10.2

10.5

9.4

9.9

9.2

1.ICT を活用した学校環境の充実による子供の能力を伸ばす教育

2.結婚・出産の希望が叶うとともに、安心して子どもを産み、育てられる環境の整備

3.乳幼児の延長保育や学童保育など誰もが気軽に子どもをあずけられる環境の整備

4.生涯学習のできる環境や社会教育施設の充実

5.余暇活動を楽しむことができるスポーツ施設や文化施設などの整備

6.国籍、価値観、マイノリティなどの多様性を認め合い、一人ひとりが尊重される社会の構築

%
ｎ

満足している どちらかと言えば
満足している

どちらとも
言えない

どちらかと言えば
満足していない

満足していない 【満足している】 【満足して
いない】

1.ICT を活用した学校環境の充実による子供の能力を伸ばす教育 100.0 3.3 13.4 62.3 13.1 7.9 16.7 21.0
1000 33 134 623 131 79 167 210
100.0 3.3 17.3 54.2 15.0 10.2 20.6 25.2
1000 33 173 542 150 102 206 252
100.0 3.8 15.1 56.1 14.5 10.5 18.9 25.0
1000 38 151 561 145 105 189 250

4.生涯学習のできる環境や社会教育施設の充実 100.0 3.2 14.8 59.1 13.5 9.4 18.0 22.9
1000 32 148 591 135 94 180 229

5.余暇活動を楽しむことができるスポーツ施設や文化施設などの整備 100.0 4.0 19.9 51.7 14.5 9.9 23.9 24.4
1000 40 199 517 145 99 239 244
100.0 3.5 11.7 62.9 12.7 9.2 15.2 21.9
1000 35 117 629 127 92 152 219

2.結婚・出産の希望が叶うとともに、安心して子どもを産み、育てられる
環境の整備
3.乳幼児の延長保育や学童保育など誰もが気軽に子どもをあずけら
れる環境の整備

6.国籍、価値観、マイノリティなどの多様性を認め合い、一人ひとりが
尊重される社会の構築



 

■調査の目的 

 令和３年度までとなる現在の県総合計画の改定の参考とするため、県民の考える本県の住みよさや、県民の幸福感などについて意見を把握する。 

 

■実施概要 

・実施期間   令和３年 10月 29日～11月５日 

・サンプル数    茨城県常住人口調査（令和３年４月１日現在）に基づく性別・年代・居住地（５地域）の割合で割り付けた18歳以上の県民 1,000サンプル 

           回答者数（人） 

  県北 県央 鹿行 県南 県西 計 

全体 116 246 96 353 189 1,000 

性
別 

男性 60 125 51 181 99 516 

女性 56 121 45 172 90 484 

年
代
別 

18～29歳 18 42 17 66 33 176 

30 歳代 17 43 17 62 31 170 

40 歳代 24 57 21 83 42 227 

50 歳代 27 53 19 72 39 210 

60 歳代 30 51 22 70 44 217 

県 北：日立市、常陸太田市、高萩市、北茨城市、常陸大宮市、久慈郡 

県 央：水戸市、笠間市、ひたちなか市、那珂市、小美玉市、東茨城郡、那珂郡 

鹿 行：鹿嶋市、潮来市、神栖市、行方市、鉾田市 

県 南：土浦市、石岡市、龍ケ崎市、取手市、牛久市、つくば市、守谷市、稲敷市、かすみがうら市、つくばみらい市、稲敷郡、北相馬郡 

県 西：古河市、結城市、下妻市、常総市、筑西市、坂東市、桜川市、結城郡、猿島郡 

（注） 

１．「ネットリサーチ」の回答者は、民間調査会社のインターネットリサーチモニターであり、無作為抽出された調査対象者ではない。 

２．割合を百分率で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入した。四捨五入の結果、個々の比率の合計と全体を示す数値とが一致しないことがある。 

３．図表中の表記の語句は、短縮・簡略化している場合がある。 

 


